
DIET MALAPPURAM &VIJAYABHERI MALAPPURAM

SSLC PRE-MODEL EXAMINATION , MARCH 2022
 SET- 3

സമയം :  2 ½ മണിക്കൂർ                             ഗണിതം                               ആകെ� സക്�ോർ  : 80

PART - I

 വിഭാഗം : A 

   1  മുതല്‍  6 വരെ�യുള്ള  ച�ാദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും  4  എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക  .    
   ( 1 സ്ചകാർ വീതം ) ( 4    1  = 4  )    x  
                                                                                                                                                      
1. 6,11,16 ,  .  .  .എന്ന സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� പത്താം പദടെമ��യാണ്? 
     48,49,50,51

2.  x2
+ 6 x ശ്രേ&ാ�ു കൂ�ി ഏ�ു സംഖ്യ കൂട്ടിയാലാണ്  ഒരു പൂർണവർഗം കിട്ടുന്ന�്   ?

     4   ,   9  ,  16   ,  36 
3.  10 ടെസന്റിമീറ്റർ ആരമുള്ള കട്ടിയായ ഒരു അർധശ്രേഗാളത്തിടെന്റ ഉപരി�ലപരപ്പളടെവ�� 
       ച�ുര��ടെസന്റിമീറ്ററാണ്  ?  
      100π , 200π , 300π , 400 π  

4.  ചി��ത്തില്‍  <  = 80CBE 0    .  ∠ADC യുടെ� അളടെവ��യാണ്    ?  
    [  500   ,  800   ,  1000    ,   1300  ]

5.   ��ിശ്രേകാണം ABCല്‍ ∠B = 900 , ∠C = 500  ആണ് .

      �ാടെC ടെകാ�ുത്തിരിക്കുന്നവയില്‍ ഏ�ാണ് tan 500   ?

    [
AB
AC

 ,  
BC
AC

 , 
BC
AB

 , 
AB
BC

]

  

6. �ാടെCത്തന്നിരിക്കുന്നവയില്‍   - y അക്ഷത്തിടെല ബിന്ദുശ്രേവ�്    ?  
   [  (1 ,0)  ,  (1, 1)  ,  (0,1) ,  (2 , 2)  ]

 വിഭാഗം :  B
  7  മുതല്‍  10 വരെ�യുള്ള  എല്ലാ ച�ാദ്യങ്ങള്‍ക്കും  ഉത്ത�രെമഴുതുക  .  ( 1 സ്ചകാർ വീതം )   

                                               ( 4    1  = 4  ) x

7. ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� ആദ്യടെത്ത n പദങ്ങളുടെ� �ുക n2
+ 2n ആയാല്‍ ടെപാ�ു 

      വ്യ�്യാസടെമ��യാണ്   ? 
   [  1   ,   2   ,   3  ,   4  ]
8. ഒരു സമച�ുരസ്�ൂപികയുടെ� പാദചുറ്റളവ്  40 ടെസന്റിമീറ്ററും ,   ചരിവുയരം  10 ടെസന്റിറ്ററും
     ആയാല്‍ പാർ�്വ�ലപരപ്പളവ് എ�� ച�ുര��ടെസന്റിമീറ്ററാണ്   ? 
   [ 100   ,  200  ,   300  ,   400 ]
9. x + y = 1 എന്ന വര    - x അക്ഷടെത്ത മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുശ്രേവ�്   ?
   [  (0 ,0)  ,  (1, 0)  ,  (0,1) ,  (1 , 1) 
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10. ഒരു മട്ട��ിശ്രേകാണത്തിടെന്റ കർണം 10 ടെസന്റിമീറ്ററും  അന്തർവൃത്തആരം  2 ടെസന്റിമീറ്ററും 
       ആയാല്‍ അ�ിടെന്റ പരപ്പളവ് എ�� ടെസന്റിമീറ്ററാണ്    ?  
   [ 20   ,   24    , 25  ,  40 ]

 - 2PART
 വിഭാഗം : A  

 11  മുതല്‍  15 വരെ�യുള്ള  ച�ാദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും  3  എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക  .   
  ( 2 സ്ചകാർ വീതം )                                                                                            ( 3    2  =  6  )x

11. x2
− 4 എന്ന ബഹുപദടെത്ത രണ്ട് ഒന്നാംകൃ�ി ബഹുപദങ്ങളുടെ� ഗുണ&ഫലമായി എCു

         �ുക  . 
12. ഒരു സ്കൂളിടെല �കിക്കറ്റ് ക്ലബ്ബിടെല  13 അംഗങ്ങളുടെ� ഭാരങ്ങള്‍ �ാടെCടെക്കാ�ുക്കുന്നു . 
      36 , 42 , 30 , 38 , 46 ,  32 , 44 , 34 , 40 , 41 , 39 , 45 , 33    ( ഭാരങ്ങള്‍ കിശ്രേലാ�ഗാമിലാണ് ) .
     മധ്യമ ഭാരം കണ്ടുപി�ിക്കുക  .  
13. ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ�  3  - ാാം  പദം  16  ഉം   8  - ാാം  പദം  41  ഉം ആണ് .
     ( ) a ടെപാ�ുവ്യ�്യാസടെമ��യാണ്    ? 

    ( )  7  -b  ാാം  പദടെമ��യാണ്    ? 
14.  MALAYALAM എന്ന വാക്കിടെല അക്ഷരങ്ങള്‍ ഓശ്രേരാന്നും ടെചറിയ ക�ലാസ്സുകളില്‍
        എCു�ി ഒരു ടെപട്ടിയിലിട്ടിരിക്കുന്നു.  
       ( )  a A എന്ന അക്ഷരം കിട്ടാ&ുള്ള  സാധ്യ�ടെയന്താണ്   ? 
      ( )  b Aഎന്ന അക്ഷരം കിട്ടാ�ിരിക്കാ&ുള്ള  സാധ്യ�ടെയന്താണ്   ? 
15.ചി��ത്തില്‍    O വൃത്തശ്രേക�ന്ദമാണ്.  O യില്‍ &ിന്ന്  10 ടെസന്റിമീറ്റർ  അകടെലയുള്ള ഒരു

     ബിന്ദുവാണ്     .    P PA ടെ�ാ�ുവരയാണ്  . ∠OPA = 300

     ( )a  ∠OAP യുടെ� അളടെവ��യാണ്    ?
     ( )  b ടെ�ാ�ുവരയുടെ� &ീളടെമ��യാണ്    ?

 വിഭാഗം : B
16  മുതല്‍  18 വരെ�യുള്ള ഏരെതങ്കിലും  2 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക .(2 സ്ചകാർ വീതം )

  ( 2    2  = 4  )x
16. പാദവക്്ക  10 ടെസന്റിമീറ്ററും ഉയരം 12 ടെസന്റിമീറ്ററുമായ ഒരു സമച�ുരസ്�ൂപികയുടെ�
      വ്യാപ്�ം എ��യാണ്  ?  
17.  ആധാരബിന്ദു ശ്രേക�ന്ദമായ വൃത്തത്തിടെല ഒരു ബിന്ദുവാണ്  ( 3 , 4 ) .
       ( )  a വൃത്തത്തിടെന്റ ആരടെമ��യാണ്   ? 
      ( )   b വൃത്തത്തിടെന്റ  സമവാക്യം എCു�ുക . 
18.  ബീജഗണി�രൂപം 2n + 1 ആയ ഒരു സമാന്തരശ്രേ��ണിയുടെ� ആദ്യടെത്ത   n പദങ്ങളുടെ�
         �ുകടെയന്താണ്   ?  

 - 3PART
 വിഭാഗം :  A

 
 19  മുതല്‍  23 വരെ�യുള്ള  ച�ാദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും  3  എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക  .   
  ( 4 സ്ചകാർ വീതം )                                                                                       ( 3    4  =  12 )x

19. ചി��ത്തില്‍ ��ിശ്രേകാണം  ABC യുടെ� പരിവൃത്തശ്രേക�ന്ദമാണ്  . O ∠C = 500

     ( )    a ∠ AOB യുടെ� അളടെവ��യാണ്    ? 
     ( ) b പരിവൃത്തആരം 3 ടെസന്റിമീറ്ററും ശ്രേകാണുകള്‍  500  , 70 0    യുമായ 
          ��ിശ്രേകാണം വരയ്ക്കുക . 
20. ഒരു എണ്ണല്‍സംഖ്യയുടെ� വർഗ്ഗശ്രേത്താ�് ആ സംഖ്യയുടെ� 6 മ�ങ്ങ് കൂട്ടിയാല്‍ 160 കിട്ടും .
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     ( ) a സംഖ്യ കണ്ടുപി�ിക്കുന്ന�ി&്  ഒരു രണ്ടാംകൃ�ി സമവാക്യം രൂപീകരിക്കുക  
     ( )  b സംഖ്യശ്രേയ�്  ?
21.  3 ടെസന്റിമീറ്റർ  ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരക്കുക .  വൃത്തശ്രേക�ന്ദത്തില്‍ &ിന്നും  6  ടെസന്റി
      മീറ്റർ അകടെല  P എന്ന ബിന്ദു അ�യാളടെപ്പ�ുത്തുക. ഈ ബിന്ദുവില്‍ &ിന്നും വൃത്തത്തിശ്രേല
      ക്്ക ടെ�ാ�ുവരകള്‍ വരക്കുക . ടെ�ാ�ുവരകളുടെ� &ീളം അളടെന്നCു�ുക . 
22.  ഒരാശ്രേളാ�് ഒരു രണ്ടക്കസംഖ്യ പറയാ&ാവ�്യടെപ്പ�ുന്നു .
    (  )  a ആടെക എ�� രണ്ടക്കസംഖ്യകളുണ്ട്  ? 
    (  ) b പറയുന്ന സംഖ്യ  10 ടെന്റ ഗുണി�മാകാ&ുള്ള  സാധ്യ�ടെയന്താണ്   ? 
    (  ) c പറയുന്ന സംഖ്യയിടെല ഒരക്കം പൂജ്യവും മടെറ്റ അക്കം ഒരു അഭാജ്യസംഖ്യയുമാകാ 
          &ുള്ള സാധ്യ� എന്താണ്   ? 
23. സൂര്യന്‍ 600  ശ്രേമല്‍ശ്രേക്കാണില്‍ കാണടെപ്പ�ുശ്രേ\ാള്‍ ഒരു മരത്തിടെന്റ &ിCലിടെന്റ &ീളം 10 മീറ്റർ
      ആണ് .
   ( ) a മുകളില്‍ സൂചിപ്പിച്ച വസ്�ു�കള്‍ അ�ിസ്ഥാ&മാക്കി ഒരു ഏകശ്രേദ�ചി��ം വരക്കുക
   ( ) b മരത്തിടെന്റ ഉയരം എന്്ത  ?
   ( ) c സൂര്യന്‍ 300 ശ്രേമല്‍ശ്രേക്കാണില്‍ കാണടെപ്പ�ുശ്രേ\ാള്‍ അശ്രേ� മരത്തിടെന്റ &ിCലിടെന്റ &ീളം 
        എ��യായിരിക്കും  ?  

           വിഭാഗം : B
  24  മുതല്‍  25 വരെ�യുള്ള ഏരെതങ്കിലും  1  എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക . (4 സ്ചകാർ

          വീതം )        ( 1    4  = 4  )  x

24. p(x) = x2
− 4 x + 3  ആയാല്‍ 

    ( )a p(1) കാണുക ?

    ( )b p(x) ടെന്റ ഘ�കമാശ്രേണാ x−3 എന്ന് പരിശ്രേ�ാധിക്കുക  . 

     ( )c p(x) ടെ& രണ്ട് ഒന്നാംകൃ�ി ബഹുപദങ്ങളുടെ� ഗുണ&ഫലമായി എCു�ുക .   

25.  വ�ങ്ങളുടെ� &ീളം  4 ടെസന്റിമീറ്റർ , 5 ടെസന്റിമീറ്റർ  , 6  ടെസന്റിമീറ്റർ ആയ  ഒരു ��ിശ്രേകാണം

         വരച്്ച  , അ�ിടെന്റ അന്തർവൃത്തം വരയ്ക്കുക  . അന്തർവൃത്തആരം കണക്കാക്കുക . 

 - 4PART
 വിഭാഗം :   A

 
      26  മുതല്‍  29 വരെ�യുള്ള  ച�ാദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും  3  എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക 
     ( 6 സ്ചകാർ വീതം )                                                                                          ( 3    6  =  18 )x
26.( )a  5 ടെകാണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ 2 �ിഷ് �ം വരുന്ന രണ്ടക്കഎണ്ണല്‍സംഖ്യകളുടെ� ശ്രേ��ണിടെയCു�ുക     
     (b) ഈ ശ്രേ��ണിയുടെ� ടെപാ�ുവ്യ�്യാസടെമ��യാണ്   ?
     ( ) c ഈ  ശ്രേ��ണിയിടെല ഏറ്റവും വലിയ സംഖ്യശ്രേയ�ാണ്   ?
     ( )  d ഈ ശ്രേ��ണിയില്‍ ആടെക എ�� സംഖ്യകളുണ്ട്   ?  
     ( ) e  ഈ  ശ്രേ��ണിയിടെല സംഖ്യകളുടെ� �ുക കാണുക  . 
27. ഒരു ��ിശ്രേകാണത്തിടെന്റ മൂലകള്‍  ( 3 , 5 )  ,   ( 9 , 13 )  ,   ( 10 , 6 ) A B C എന്നിവയാണ് .
     ( )  a വ�ങ്ങളുടെ� &ീളങ്ങള്‍ കണ്ടുപി�ിക്കുക . 
     ( ) b   AB എന്ന വ�ത്തിടെന്റ മധ്യബിന്ദുവിടെന്റ സൂചകസംഖ്യകശ്രേളവ  ? 
     ( )  c C എന്ന മൂലയില്‍ &ിന്നും   AB എന്ന വ�ശ്രേത്തക്കുള്ള ലംബദൂരടെമ��യാണ്   ?  
     ( )  d ��ിശ്രേകാണത്തിന്റ പരപ്പളവ് കണക്കാക്കുക  .      
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28.  പാദത്തിടെന്റ ആരം 6  ടെസന്റി്മീറ്ററും ഉയരം 20  ടെസന്റി്മീറ്ററും ആയ ശ്രേലാഹം ടെകാണ്ട്
        &ിർമിച്ച കട്ടിയായ ഒരു വൃത്തസ്�ംഭത്തില്‍ &ിന്നും പരമാവധി വലിപ്പമുളള ഒരു വൃത്ത 
        സ്�ൂപിക മുറിടെച്ച�ുക്കുന്നു .   
     ( ) a വൃത്തസ്�ംഭത്തിടെന്റ വ്യാപ്�ടെമ��യാണ്  ?
     ( ) b വൃത്തസ്�ൂപികയുടെ� വ്യാപ്�ടെമ��യാണ്    ? 
     ( )  c ശ്രേ�ഷിക്കുന്ന വൃത്തസ്�ംഭഭാഗത്തിടെന്റ വ്യാപ്�ടെമ��യാണ്  ? 
     ( ) d ശ്രേ�ഷിക്കുന്ന വൃത്തസ്�ംഭഭാഗം ഉരുക്കി  2  ടെസന്റി്മീറ്റർ ആരമുള്ള എ�� ശ്രേഗാളങ്ങള്‍
          ഉണ്ടാക്കാം  ?     

29.  ചി��ത്തില്‍  =BC 3√3 സെ� .മീ . ,     =  45∠ABC 0 ,    =  90∠ ACB 0 ,    = 60∠ ADC 0  ,

        = 30∠ AED 0   . 

     ( )a    ∠ BAC യുടെ� അളടെവ��യാണ്   ? 
     ( )   ,   ,  b AC AD AE എന്നീ വ�ങ്ങളു�
           &ീളടെമ��യാണ്   ? 

     ( ) c   ∠ DAE യുടെ� അളടെവ��യാണ്   ? 
     ( ) d ��ിശ്രേകാണം    ADE യുടെ� ചുറ്റളടെവ��യാണ്   ?  

 വിഭാഗം : B

30  മുതല്‍  32 വരെ�യുള്ള ഏരെതങ്കിലും  2 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക .(6 സ്ചകാർ വീതം )
                                                                                                                           ( 2     6  = 12 )x
30. ഒരു ടെ�ാCില്‍�ാലയില്‍ പല�രം ശ്രേജാലി ടെചയ്യുന്നവരുടെ� എണ്ണം ദിവസക്കൂലി  അ&ുസരിച്്ച  
എCു�ിയ പട്ടിക ചുവടെ� ടെകാ�ുക്കുന്നു.

ദിവസക്കൂലി (രൂപയില്‍) ടെ�ാCിലാളികളുടെ� എണ്ണം

400 - 500 7

500 - 600 8

600 - 700 10

700 - 800 9

800 - 900 5

900 - 1000 4

     ( ) a ടെ�ാCില്‍�ാലയിടെല ശ്രേജാലിക്കാരുടെ� ആടെക എണ്ണടെമ��യാണ്    ? 
     ( ) b ദിവസക്കൂലി കൂ�ി വരുന്ന രീ�ിയില്‍ ടെ�ാCിലാളികടെള �കമീകരിച്ചാല്‍ ,  എ��ാമടെത്ത    
           ടെ�ാCിലാളിയുടെ� ദിവസക്കൂലിയാണ് മധ്യമമായി വരുന്ന�്  ?
     ( ) c ദിവസക്കൂലി കൂ�ി വരുന്ന രീ�ിയില്‍ ടെ�ാCിലാളികടെള �കമീകരിച്ചാല്‍  16 -) മടെത്ത  
           ടെ�ാCിലാളിയുടെ� ദിവസക്കൂലി എ��യായിട്ടാണ് സങ്കല്‍പ്പിക്കുന്ന�്  ? 
     ( ) d ദിവസക്കൂലിയുടെ� മധ്യമം കണ്ടുപി�ിക്കുക  .                         
31.( )  5 a ടെസന്റിമീറ്റർ &ീളവും 4  ടെസന്റിമീറ്റർ വീ�ിയുമുള്ള ച�ുരം വരയ്ക്കുക  .
      ( ) b ഇശ്രേ� പരപ്പളവും &ീളം 6 ടെസന്റിമീറ്ററുമായ മടെറ്റാരു ച�ുരം വരയ്ക്കുക  . 
32. ( )  4  a ടെസന്റിമീറ്റർ വ�മുള്ള സമച�ുരം വരയ്ക്കുക  .
      ( ) b ഇശ്രേ� പരപ്പളവും &ീളം 7 ടെസന്റിമീറ്ററുമായ ഒരു ച�ുരം വരയ്ക്കുക  . 
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       33  മുതല്‍  35 വരെ�യുള്ള  ച�ാദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും  2  എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക
.          ( 8 സ്ചകാർ വീതം )                                                                                ( 2    8  =  16 )x

33.( )    ,    a x y അക്ഷങ്ങള്‍ വരച്്ച   ( 1 , 0)  ,  ( 6 ,0 ) ,  ( 7, 4)  ,  ( 2 , 4)  A B C D എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍
               അ�യാളടെപ്പ�ുത്തുക .
      ( )   b ABCD എന്ന ച�ുർഭുജത്തി&് ഏറ്റവും ശ്രേയാജിച്ച ശ്രേപടെരCു�ുക  . 
     ( )    c D എന്ന മൂലയില്‍ &ിന്ന്  AB എന്ന  വ�ശ്രേത്തക്കുള്ള അകലടെമ��യാണ്   ?
     ( )  d ച�ുർഭുജം  ABCD യുടെ� പരപ്പളവ് കണ്ടുപി�ിക്കുക .  
34. ചി��ത്തില്‍ വൃത്തത്തിടെല    ,   AB CD എന്നീ ഞാണുകള്‍ &ീട്ടി   P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ മുട്ടിച്ചി 
      രിക്കുന്നു .    = 70∠ BAC 0    .  

     ( )    a ∠ BDC യുടെ� അളടെവ��യാണ്   ? 
     ( )   , b APC BPDഎന്നീ ��ിശ്രേകാണങ്ങളുടെ�
             ശ്രേകാണുകള്‍ �ുല്യമാശ്രേണാ എന്നു  പരി
             ശ്രേ�ാധിക്കുക . 
     ( )c PA× PB = PC × PD എന്നു ടെ�ളിയിക്കുക . 
     ( ) d PB = PD ആടെണങ്കില്‍   ∠   DBP യുടെ� അളടെവ��യാണ്   ?
     ( ) e PB = PD ആടെണങ്കില്‍     ABDC എന്ന ച�ുർഭുജം സമപാർ�്വലംബകമാടെണന്ന് 
            സമർഥിക്കുക  .    
35.  ചി��ത്തില്‍ ,  A B ശ്രേക�ന്ദങ്ങളായ വൃത്തങ്ങള്‍ എന്ന Pബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . ഈ വൃത്ത
     ങ്ങളുടെ� ടെപാ�ുവായ ടെ�ാ�ുവരയാണ്   . CD ടെചറിയ വൃത്തത്തിടെന്റ ആരം 4 ടെസന്റിമീറ്ററും 
    വലിയ വൃത്തത്തിടെന്റ ആരം 9  ടെസന്റിമീറ്ററും ആണ്.  BC എന്ന വരക്്ക ലംബമായ വരയാണ്
      .AE

     ( ) a ∠   ADC യുടെ� അളടെവ��യാണ്   ? 
     ( )  b AECD ഒരു ച�ുരമാടെണന്ന് ടെ�ളിയിക്കുക  
     ( )  ,  c AB BE എന്നീ വരകളുടെ� &ീളടെമ��യാണ്? 
     ( ) d ടെ�ാ�ുവര CDയുടെ� &ീളടെമ��യാണ്  ?  
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